Kompetenciaméréshez fejlesztd feladatbank

Az orszdgos kompetenciamérés a szovegértést és a
matematikai eszkdztudast méri. A mért eredmények
alapjan a tanulékat hét (plusz egy) képességszintbe
sorolja. Azok a tanulék, akik hatodik évfolyamon a
harmadik, nyolcadik valamint tizedik évfolyamon a
negyedik képességszintet nem érik el, ék az alapszint
alatt teljesiték. A feladatbank ezen tanulok alapszint félé
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A feladatbank 1431 db feladatot tartalmaz az alabbi felosztasban.

Matematika Szovegértés
678 db feladat 753 db feladat
alapszint alapszint | alapszint alapszint digitalis szdvegértést
alatt folott alatt folott fejlesztd feladatok
362 db 316 db 355 db 196 db 202 db

A feladatbank feladatai fejleszt6 feladatok, a kompetenciamérés tartalmi keretébe — lasd az alabbi két tablazatot —
sorolédnak be.
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A szbvegértés feladatbankban a digitalis szdvegértést fejlesztd feladatok is helyet kaptak.

A fejlesztési célnak, terlletnek megfelelé feladatok kivalasztasat
egyszerl — minimdlis felnasznaldi ismereteket igénylé - szliréprogram

segiti.

A feladatbankot és a sz(iréprogramot CD-n kiildjlk el a megrendel6nek.

Egy példa a feladatbankbdl
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gondot.

Misiek felljitjak lakasukat: festetnek, padlot
csiszoltatnak és lecserélik az ajtokat is. Az
elsé abran lathaté lakasuk alaprajza. Azt az
ajtot, amit a mosdkonyhaba tesznek, a
masodik és a harmadik abra mutatja. Olyan
ajtot tennének oda, mely a gyari leiras szerint
nagyjabol derékszoégben nyithato és
szélessége 715 mm (a harmadik abran d-vel
jeldlve). Mivel az ajté nem a sarokban nyilik,
mogotte egy kis 95 mm széles faldarab van, ez
a 3. abran x-szel van jeldlve.
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Misi édesapja attdl tart, hogy ha egy x

derékszoégben nyithatd ajtot teljesen a falig

kinyitnak, vagy esetleg kicsapodik, akkor olyan i
tompaszoégben éllna az ajt6, amilyen \ 715 mm
helyzetben megfesziilne. A gyari leiras szerint ! 2
az ajtopantnak van egy kis tlirése, azaz 100°-

os szogben valé nyitisa még nem okoz

Mekkora szégben van nyitva az ajté, ha a falig nyitjak? Mit tanacsolsz ennek alapjan, be lehet épiteni ezt az ajtot?
Szamitsd ki a széget, majd huzd ala a helyes valaszt!

Valasz: Az ajté

........... °-0s szdégben van nyitva, ha a falig kinyitjak.

Az ajté beépithetd / beépitését nem javasiom

TARTALMI KERET MATEMATIKA




